
Referat fra brugerrådsmøde d. 26/2 2024 

Ingen fraværene. 

1. Siden sidst. 

Besøg fra kastanje gården ca. 40 børn, en fin dag med tøndeslagning og sang og boller og juice. 

Åbent hus med pandekager mange besøgende. 

Pandekagefest 39 personer en rigtig god fest med qvis, store roser fra borgerne til denne fest. 

Generalforsamling 104 tilmeldte og stor ros til Marianne for regnskabet der var lagt stort arbejde i pga. 

flytning og rigtig mange bilag i det foregående år. 

2. Kommende arrangementer. 

Inspirationsmøde d.7/3 2024 søger Mette J for alt det praktiske. Tanja og Tina afholder det på 

personale siden og Marianne og Mette N handler ind og laver franskbrød med pålæg til kaffen. Mette J 

sørger for at pedellerne sætter borde op for os. Vi tager selv bordene tilbage. 

Vil du med i bio 22/2 2024 I skrevet stund 26 tilmeldte og Brynhild har styr på arrangementet. 

Modeshow d. 9/4 2024 modeller Jette R, Marianne, Elise, Mette, Brynhild. Mette og Gurli sørger for 

forplejning af rundstykke med kaffe og let frokost med et glas vin. Mette og Gurli koordinerer med 

Anne K. 

Mit live eventyr d, 19/4 2024 afventer tidspunkt???. koret vil underholde med H.C Andersen sange til 

dette arrangementet. 

3. Status på Økonomi. 

40000 kr. på brugerkontoen og ca. 20000kr. på byggekontoen. Der henstilles til at der forsøges at lave 

lidt overskud på arrangementer, så kasse beholdningen kan øges en smule hen over foråret. 

4. Vedligehold og rep. Af motionsmaskiner 

Mette J har undersøgt om A sport kan løfte opgaven, det kan de ikke, så FLR forsøger at finde et 

firma der kan løfte vedligehold opgaven evt. hver 3 el 6 mdr. måske en seniorer kan vedligeholde 

dem, så kan vi søge efter en i avisen. Det skal være en der kan lave vedligehold i begge seniorhuse. 

 

5. Tilmeld til arrangementer 

Der er udfordringer med at brugerne tilmelder sig rigtig på skærmen til arrangementer, de får ikke 

skrevet på deres mobil Pay hvad arrangementet det er og så er det vanskeligt at konterer det rigtigt 

i regnskabet. Der foreslås at der laves en pixi billede og se om det derved bliver lettere for borgerne 

at tilmelde sig på de forskelige hold, der forslås også at det laves en ”kode” på de forskellige 

arrangementer så det er let at skrive det i komentarfeltet.  

 

6. Foredrag Søren Rye 

Foredrag med søren Rye d. 3.5 2024 først til mølle max 120 deltager i kuplen, der vil være stole 

rækker og der vil sælges øl og vand til 15 kr. pr. stk. dette arrangementet er kun for medlemmer af 

Nordfyns seniorhuse. EJ MEDLEMMER KAN IKKE DELTAGE. 



 

 

7. Fondsansøgninger. 

Der skal søges fonde igen, den gang til en keramikovn (rådføres med keramik underviser.), sonos 

anlæg, stole til fint værksted 20 personer, Sabine ønsker sig også håndvægte til kuplen i forskellige 

størrelser ( spør Sabine) der drøftes også at der helst skal være plads til at sætte keramikovnen i 

skuret, så vi afventer tegningerne fra arkitekten til dette. 

 

8. Materiale køb. 

Der er en opstart på indkøb til forskellige kreative hold, der må påregnes en opstarts periode, hvor 

der kan være et lille underskud der gerne med tiden skulle udligne sig, vi er opmærksomme på 

denne udfordring og følger det tæt. 

 

9. evt. 

Brynhild spørger ind til hvordan der ser ud med ventelister på de forskellige hold, og vi snakker om 

kapacitet i huset generelt. 

Der drøftes en ”kølig” boks udenfor til at vores blomsterbinder kan opbevare lidt grønt fra gang til 

gang. Afventer. 

Flemming Radoor besøger mødestedet til deres jubilæum på fredag d. 1/3 og repræsenterer Huset. 

 

Ny møde dato d. 8/4 2024 kl. 14,00 Hella sørger for brød og borddækning. 

 

 

 


